



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
 INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
 MESTRADO PROFISSIONAL EM ENSINO DE BIOLOGIA EM REDE NACIONAL - PROFBIO

OFÍCIO Nº 14/2023/ICB-EBR-UFMG

Belo Horizonte, 28 de junho de 2023.

Assunto: **Retificação EDITAL Nº 002/2023 – PROCESSO DE SELEÇÃO DE ESTÁGIO NÃO OBRIGATÓRIO**

Prezados Senhores,

Encaminhamos ERRATA referente ao período de inscrições e cronograma do EDITAL Nº 002/2023 – PROCESSO DE SELEÇÃO DE ESTÁGIO NÃO OBRIGATÓRIO, conforme:

ONDE SE LÊ :

Quadro 1: Cronograma de execução do edital

Período de inscrições	14/06/2023 a 28/06/2023
Prova escrita	entre 29/06/2023 e 03/07/2023
Seleção dos currículos e convocação para entrevista	04 e 05/07/2023
Entrevista	06 e 07/07/2023
Resultado do processo seleção	até 11/07/2023

LEIA-SE:

Quadro 1: Cronograma de execução do edital

Período de inscrições	14/06/2023 a 03/07/2023
Prova escrita	04/07/2023
Seleção dos currículos e convocação para entrevista	05/07/2023
Entrevista	12 e 13/07/2023
Resultado do processo seleção	até 17/07/2023

Atenciosamente,

ADLANE VILAS BOAS FERREIRA
 Coordenadora Nacional PROFBIO



Documento assinado eletronicamente por **Adlane Vilas Boas Ferreira, Coordenador(a)**, em 29/06/2023, às 09:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2425245** e o código CRC **2539EE42**.

Referência: Processo nº 23072.235219/2023-84

SEI nº 2425245